

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección, 1750 Redacción, 2025 Administración, 2299 e imprenta

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7 Apartado n.º 11

AÑO LXIV.—Número 19.484 Depósito Legal SG. 7-1988

Martes 14 de julio de 1964

Precio del ejemplar: 2 pesetas

ANQUETIL, ganador por quinta vez de la Vuelta Ciclista a Francia

Se ha proclamado también vencedor de la última etapa, con meta en el Parque de los Príncipes

ESPAÑA, primera por equipos en el Tour del Porvenir

Conforme a todos los pronósticos, el corredor francés Anquetil se ha proclamado vencedor del Tour de Francia en su edición de 1964, empezado en Rennes y finalizado esta tarde, día de la fiesta nacional francesa, en el Parque de los Príncipes de París, consiguiendo la victoria por quinta vez en esta prueba. El corredor ha vencido también en la etapa de hoy, al conseguir el mejor tiempo total en los dos sectores en que estaba dividida.

La etapa

Los 81 corredores participantes en la Vuelta a Francia han tomado la salida para la primera parte de la última etapa, Orleans-Versalles, sobre 118,5 kilómetros. La segunda parte, Versalles-París, contra reloj, se corre esta tarde, sobre 27,5 Kms.

La primera parte

En la meta de Versalles se ha proclamado vencedor el corredor belga Behety, con un tiempo de 3-25-24 (con bonificación, 3-24-24); 2, Sels, 3-25-31 (con bonificación, 3-25-11); 3, Janssen, 3-25-31; 4, Altig, mismo tiempo; 5, De Roo, id.; 6, Darrigade, idem; 7, Nijdam, idem; 8, Simpson, idem; 9, Desmet II, id.; 10, Van Schill, id.; 11, Bertrán, id.; 14, Gabica, id.; 17, Manzanque, id.; 26, Uribe, id.; 3-27-51; 27, Honrubia; 30, Barutia; 45, Hernández; 52, Bahamontes; 56, Otaño; 57, Elorza; 62, Seguí; 72, Martín; 75, Piñera; 76, Galea; 78, Jiménez.

Después de la primera parte de la etapa, la clasificación final quedó de la siguiente forma en los primeros puestos:

- 1, Anquetil, a 12-32-54; 2, Poulidor, a 14; 3, Bahamontes, a 1-33; 4, Anglade, a 4-21; 5, Groussard, a 6-49; 6, Foucher, a 7-55; 7, Jiménez, a 8-31; 8, Desmet I, a 10-25; 9, Juanman, a 10-49; 10, Adorni, a 12-41; 11, Martín, a 21-13; 12, Manzanque, a 27-41; 15, Gabica, a 39-43; 16, Galea, a 39-55; 22, Elorza, a 51-04.

El sector contra reloj

Como es tradicional en las pruebas individuales contra reloj, los corredores han ido saliendo desde Versalles en dirección a París en orden inverso a su clasificación. Así, en primer lugar partió Novak, al que seguía el español Honrubia.

Cuando habían llegado a la meta cuarenta corredores, el mejor tiempo había sido obtenido por Gerdemans, con 39 minutos, 16 segundos. Los siguientes corredores han ido mejorando en líneas generales, este tiempo, habiendo quedado la clasificación de la siguiente forma:

- 1, Anquetil, 37-10; 2, Altig, 37-26; 3, Poulidor, 37-31; 4, Adorni, 38-28; 5, Desmet I, 38-42; 6, Gabica, 38-54.
- El tiempo de Bahamontes, que entró a media de Poulidor, ha sido de 39-31. La clasificación general en los tres primeros puestos no ha sufrido variación. Detrás de Anquetil, pues, se ha clasificado Poulidor, seguido de Bahamontes. Este se ha proclamado por sexta vez «Rey de la Montaña», y como tal ha sido proclamado en el Parque de los Príncipes junto al ganador del Tour y el maillot verde Janssens. Julio Jiménez, ha ocupado el segundo lugar en la clasificación de la Montaña.

EL TOUR DEL PORVENIR

Después de la última etapa del Tour del Porvenir, de 146 kilómetros, entre Orleans y París, el italiano Gis-

Hoy, fiesta nacional EN FRANCIA

DE GAULLE presidió el desfile conmemorativo

París, 14.—El presidente Charles De Gaulle presidió hoy el desfile conmemorativo de la toma de la Bastilla, en el que participaron diez mil hombres y 620 vehículos armados, que recorrieron la avenida de los Campos Eliseos.

Tomaban parte en el desfile igualmente cohetes norteamericanos del tipo «Honest John» y «Hawk». Aviones de caza dejaron una estela tricolor en el cielo.

Para celebrar el 175 aniversario de la revolución francesa, están previstos numerosos festejos en todo el país, entre ellos la llegada a París de los corredores participantes en la Vuelta Ciclista a Francia, bailes populares en las calles y quema de fuegos artificiales.—Efe.

mondi ha arrebatado el maillot amarillo a Ginés García, que se ha clasificado en tercera posición en la general. El segundo puesto ha sido ocupado por el francés Aimar. España ha conquistado el primer puesto por naciones y Sagarduy los premios de la Montaña y del maillot verde.

Alijo de mariguana en un envío de raquetas de tenis

Ha sido descubierto en Londres

Londres, 14.—El servicio de aduanas de Inglaterra ha descubierto un alijo de mariguana, repartido en pequeñas cantidades, en un flotamiento de raquetas de tenis.

La droga era pasado clandestinamente en cilindros especiales habilitados en el mango de las raquetas.

El dueño de un «pub» (taberna inglesa) se propone dar una corrida de toros en su jardín

Los británicos están siendo seducidos por la españolísima fiesta

Londres, 14. (Del corresponsal de Efe.)—Un «publican», como llaman los ingleses al dueño o gerente de una «Public House», «pub» o taberna, se propone celebrar una corrida de toros en su jardín.

Se trata de mister Ali Marvin, del «pub» «Kings Head» en Ash, condado de Surrey, al sur de Londres, y la corrida sería «a la francesa» en caso de que la «Royal Society for the Prevention of Cruelty to Animals» o las autoridades se lo permitan.

Mister Marvin ha declarado que está dispuesto a pagar un premio de cinco libras a cualquiera de sus colegas «publicans» que «aguanten» diez minutos con el toro dentro del cercado.

En todo caso, los ingleses, cuya animadversión a los toros es bien conocida, parece que últimamente se sienten bastante seducidos por la españolísima fiesta.

Así al menos lo hace constar Henry Fielding, el festivo columnista del periódico laborista «Daily Herald», que dedica toda su columna, fechada en la propia Pamplona, al famoso encierro y cuenta las andanzas de varios ingleses en el mismo.

Fielding menciona el consejo que le dieron al parecer para correr los toros: «Cómprate un periódico, envóllalo y golpea al toro con él si se torna excesivamente familiar». El popular cronista encuentra el consejo un tanto exiguo para «media tonelada de toro».

La mayoría de los periódicos publican esta mañana fotos e informaciones del encierro de ayer y la participación en el mismo del príncipe Hugo de Borbón-Parma, contemplado por su esposa la princesa Irene.—Cifra.

A 2.205.160 toneladas asciende la flota mercante española

Ocupa el décimo quinto lugar en el mundo

Madrid, 14.—La Oficina Central Marítima reúne un total de 463 buques, representando 2.205.160 toneladas de P. M., según los datos contenidos en la memoria correspondiente al año 1963, que acaba de ser publicada. La citada memoria contiene otros muchos datos de interés.

Se indica que las estadísticas del Lloyd's Register of Shipping el 1 de julio de 1963, arrojan la cifra de tonelaje mundial mercante de 145.863.463 toneladas.

España ha aumentado el volumen de su flota mercante en un 12 por 100 más en el ejercicio de 1963 comparado con el del año precedente y ocupa el décimo quinto lugar en las flotas mercantes del mundo, clasificadas por banderas, y el mismo puesto en la evolución de las principales flotas mundiales en el quinquenio comprendido entre 1959 y 1963.

Pertencen a dos negros desaparecidos

Tallah (Luisiana), 14.—Dos cadáveres mutilados, hallados en un afluyente del Mississippi, cerca de esta localidad, corresponden a los de dos negros desaparecidos desde mediados del pasado mes de mayo, según informes policiales.

El uso del «monobikini» en Francia será castigado hasta con dos años de cárcel

París, 14.—El jefe de Policía de París ha advertido a las mujeres que se atreven a llevar el «monobikini», que pueden ser castigadas con la pena de hasta dos años de cárcel por indecencia pública.

En un artículo que publica la revista de la Policía en su número de ayer, el prefecto de París dice que la Policía puede proceder contra los infractores, y las autoridades legales pueden imponer sentencias que van desde tres meses a dos años de cárcel y multa de 500 a 4.500 francos. Efe.

REGLAMENTACION de centros no oficiales de enseñanzas artísticas

Madrid, 14.—El «Boletín Oficial de Estado» publica un decreto del Ministerio de Educación Nacional sobre reglamentación de centros no oficiales de enseñanzas artísticas.

Se consideran centros no oficiales de enseñanzas artísticas los que, organizados por personas privadas o públicas distintas del Estado, realicen actividades docentes de bellas artes (plásticas, musicales y escénicas de declamación y danza) o de artes aplicadas y oficios artísticos sin el reco-

Cooperación científica de los EE. UU. y Rusia en un proyecto de importancia mundial

La conversión en potable del agua del mar mediante la energía atómica

En Washington han dado comienzo conversaciones exploratorias con este fin

Washington, 14.—Técnicos norteamericanos y soviéticos se reunirán hoy en esta capital para celebrar conversaciones exploratorias, que durarán dos días, relacionadas con el uso de la energía atómica para convertir el agua de mar en agua potable.

El presidente Johnson, que anunció los preparativos para la reunión, el pasado 23 de junio, ha declarado que espera que las conversaciones en cuestión conduzcan hacia «una cooperación científica eficaz en lo que podría constituir una importante actividad y significado económico de gran importancia para muchas regiones del mundo».

El presidente señaló que durante la reunión se discutirán diversos aspectos del problema general y se procederá a la revisión de las actividades y planes de ambos países.

El doctor Donald Hornig, asesor científico principal del presidente y el doctor Glenn Seaborg, presidente de la comisión de energía atómica, encabezan la delegación de los Estados Unidos, y la soviética estará presidida por A. I. Churin, principal administrador de la comisión estatal sobre coordinación de trabajos científicos.

Los Estados Unidos, como se recordará, han iniciado ya con Israel un programa conjunto para investigación, encaminadas a hacer potable el agua del mar y han instalado en la base de Guantánamo, en Cuba, un sistema no nuclear para el abastecimiento de agua potable a la base, haciendo uso de agua marítima.—Efe.



El ministro marroquí de Asuntos Exteriores señor Guedira ha pasado por el aeropuerto de Baajas, en avión procedente de Rabat y poco después continuaba viaje a El Cairo, para asistir el día 17 a la conferencia de la Liga Árabe. Fue recibido en el aeropuerto marroquí por su colega español, señor Castiella, quien aprovechó la oportunidad para ampliar los intercambios sostenidos recientemente por el ministro español en Rabat.—(Foto Fiel.)

Equipo y material español para seis escuelas profesionales en la República Dominicana

Madrid, 14.—Con motivo de la adquisición por parte de la República Dominicana de seis escuelas laborales de formación profesional acelerada en España, el embajador de aquél en Madrid ha adquirido en España el equipo y material de maquinaria para estas escuelas, así como material didáctico, y ha contratado a profesores españoles, quienes ya ofrecen sus experiencias.

Es la primera vez que nuestro país —dijo el embajador— importa material didáctico y maquinaria para la formación de obreros especializados.

Dijo, también, que aparte de la valiosa ayuda española docente y de habilitación de escuelas de formación laboral, existe un convenio entre la corporación de fomento industrial, dominicana y Camer, Internacional, S. A., para la adquisición y montaje de equipos industriales de metalurgia menor, mediante una operación de préstamo hasta nueve millones de dólares (540 millones de pesetas), de los que seis millones de dólares (36 millones de pesetas) serán destinados a la adquisición de equipo y los tres restantes para la instalación y funcionamiento de las plantas industriales.—Cifra.

Una misa en sufragio del alma de Jacinto Benavente

Madrid, 14.—En la iglesia de San Jerónimo el Real se ha celebrado una misa por el alma de Jacinto Benavente, en el XIV aniversario del fallecimiento del ilustre premio Nobel.

SE VA A CREAR EN EL CONGO UN CONSEJO DE PACIFICACION

Leopoldville, 14.—El nuevo Gobierno congoleño se reunió anoche en Consejo de ministros presidido por Moisés Tshombe, decidiendo la creación de un «Consejo de pacificación», a las órdenes del primer ministro. Este Consejo estará compuesto por varias personalidades influyentes y por jefes de las tribus.

Igualmente se decidió hacer regresar a Leopoldville a la familia de Patricio Lumumba, que actualmente se encuentra en El Cairo. «El Gobierno congoleño—se dice en un comunicado—adoptará todas las medidas necesarias para la educación de los hijos de Patricio Lumumba.»

CRONICA DE LA CIUDAD

BUEN EJEMPLO

Dábamos ayer la bienvenida a esos "amigos de las rosas" que quieren constituirse en asociación para, de esta forma y en más estrecha unión, difundir el cultivo de la bella flor. Por eso, es también de justicia que destaquemos el cariño que en nuestra ciudad existe, por parte de muchas personas, hacia las plantas.

En ocasiones, ese cariño, esa afición a cultivar flores y plantas de la índole más diversa, no sale al exterior, y se guarda celosamente tras las altas tapias de algunos jardines bien cuidados y ordenados. En ellos, en sus macizos, en sus tiestos, la variedad floral es extraordinaria, y cuando se abren las puertas a algún extraño al jardín, su asombro no tiene límites al poder contemplar la belleza que se pone ante sus ojos.

Otras veces, sin embargo, esa belleza de las macetas sale al exterior, para que sirva de motivo decorativo a balcones, azoteas e incluso a fachadas enteras de edificios.

Cualquier curioso paseante, en su deambular por las calles de la ciudad, puede ver con harta frecuencia balcones poblados de macetas, totalmente cubiertos, hasta el extremo de que, en ocasiones, prácticamente desaparece el hueco tras una espesa cortina de flores y hojas. Estos balcones, cuidados amorosamente, dan una nota de belleza en las calles donde se encuentran. Una nota de sensibilidad, de buen gusto.

Y en ocasiones—aunque más raras—, ese gusto por las plantas se hace general en una casa, y todos sus inquilinos se prestan a colaborar para conseguir un concurso armonioso, bello, atrayente en grado sumo. Tal ocurre, por ejemplo, en la casa número 8 de la calle de José Zorrilla, donde las siete familias que la habitan se han unido para ofrecer un bello espectáculo floral. Cuatrocientas macetas distribuidas por todos los balcones dan un aspecto singularísimo a la fachada. De ahí que elogiemos el detalle, y muy esencialmente la unión de esas familias para una acción tan bella y ejemplar.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 12 ptas. Cada palabra más, 1,30

BOLSA DE LA PROPIEDAD
 APIMOSA, de 10 a 1 y de 3,30 a 6,30. Avenida Fernández Ladreda, 10. Teléfono 3126.

VENDO apartamentos oficinas en Fernández Ladreda. Apimosa.

VENDO pisos calefacción, exentos de contribución, bien situados. Apimosa.

ALQUILERES
 ALQUILARIA piso amueblado o dos habitaciones derecho cocina. Razón: Camino de la Luz, 4.

TRABAJO
 SASTRES: Confecciones Gamor necesita ayudante mesa. Prado, 10.

SE necesita muchacha o asistente. Razón: Bar Restaurant La Criolla.

VAQUERO urge. Carretera de La Granja, 6. José Antonio.

ENSEÑANZA
 CARNETS conducir primera y segunda. Escuela Santa Columba, 5.

AUTO-ESCUELA Provenio. Métodos modernos, profesorado especializado (frente Instituto Previsión).

VIARIOS
 MATRICULACIONES, transferencias automóviles. Pasaportes y todas las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 19.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

VENTAS
 PUERTAS, ventanas, económicas. Travesía Conde Sepúlveda, 10. Teléfono 3813.

SOLAR 550 m², calle Cruz de la Barga (Sto. Tomás). Razón: Gestoría Gómez. Cervantes, 7.

VENDO por derribo, fábrica de hielo, producción 1.000 kilos diarios. Piniellos. José Zorrilla, 123.

GRUPOS de riego. Riego por aspersión. Motores gasolina, gas-oil y eléctricos en todas las potencias. Román Sacristán.



Información Local

6.130.657 pesetas importa el Plan Ordinario de Servicios Técnicos para 1964

UNIVERSITARIAS NORTEAMERICANAS VISITAN SEGOVIA

En el día de ayer visitaron nuestra ciudad un grupo de alumnas norteamericanas de la «Foreign Language League», en viaje de estudio. Les acompañaba el catedrático de Literatura del Instituto de Enseñanza Media de esta capital, don José Montero Padilla, encargado de las clases de Literatura española del citado grupo. Estas muchachas recorrieron la ciudad y sus monumentos, haciendo los mejores elogios de Segovia.

Nuevas relaciones de peticionarios de los auxilios por ancianidad y enfermedad

Relación de peticionarios que han solicitado los auxilios por Enfermedad, de conformidad con lo dispuesto en el decreto de la Presidencia del Gobierno de 14 de junio de 1962. Espranza Bravo García, de Abades; Hipólita Alamo Sanz, Pilar Gómez Calvo y Patrocinio de Diego Bravo.

SEGOVIA RELIGIOSA

En los PP. Carmelitas
 Con motivo de la novena que se viene celebrando en honor de la Santísima Virgen del Carmen, todos los fieles, con las condiciones de costumbre, pueden ganar indulgencias plenarias, cuantas veces visiten una iglesia de carmelitas, desde el mediodía de mañana, día 15, hasta el medianoche del día 16.

El jueves, fiesta principal, habrá una misa de comunión a las ocho y media, oficiada por el prelado. A las once, misa solemne, con panegírico. Por la tarde, a las siete y media, rosario, bendición papal y procesión por la alameda. En el santuario de la Virgen de la Fuencisla se cantará la Salve.

El día 18, a las siete y media de la tarde, funeral por los difuntos de la V. O. T. y Cofradía del Carmen.

Triduo a San Vicente de Paúl
 Durante los días 15, 16 y 17 del actual, en la iglesia parroquial de El Salvador, se celebrará un solemne triduo en honor de San Vicente de Paúl. Los cultos darán comienzo a las ocho de la tarde.

NOTICARIO JUVENIL

Marcha juvenil
 Se pone en conocimiento de los flechas de la Organización Juvenil Española encuadrados en el Hogar «Sanchez Izquierdo» que el próximo día 18 ha organizado una marcha a San Rafael, en tren, para visitar el campamento provincial de Juventudes «Alto de los Leones de Castilla».

Las inscripciones deberán hacerse en la Jefatura del Hogar antes del día 16 de julio.

Viajes
 La Jefatura Provincial de la O.J.E. comunica que los dos afiliados que salieron con dirección a Toledo para tomar parte en el VI Foro Juvenil han llegado y se encuentran sin novedad.

Asimismo comunica igualmente que la escuadra de flechas del Círculo «Amiano Bravo» llegó a Orense sin novedad.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
 Nacimientos: Juan Manuel Delgado y Duque, hijo de Manuel y Rosa; María Teresa Díez y Laplaza, hija de José María y María Teresa; María Fuencisla Gil y Baeza, hija de Gregorio y Josefa; Jesús del Río y García, hijo de Sotero y Carmen; Ángel Fraile y San Miguel, hijo de Eutiquio y María Teresa; José María de Lucas y Jiménez, hijo de Bonifacio y Virtudes; Gloria Elvira González y Garrido, hija de Jesús y Gloria; Julio Alberto Gala y Montes, hijo de Julio y María Trinidad; María de las Mercedes Rubio y Pérez, hija de Maximiliano y María de las Mercedes; Rosa María Gala y Sen, hija de Manuel y Justina; María Gloria Gómez y Martín, hija de José Anonio y Andrea Gloria; José Luis de Migulanz y Cecilia, hijo de Atenodoro y María Encarnación; Ignacio Gómez y Martín, hijo de Faustino y María del Carmen; Antonio Martín y Antonanz, hijo de Eustasio y Eugenia; Elena Jiménez y Gómez, hija de Victoriano y María Cecilia; José Manuel Vázquez y López, hijo de Lino y Elisa; Narciso Antonio Casado y Martín, hijo de Narciso y Martina.

Defunciones: Miguel Espeso y Alonso, de 4 días; Eusebia de las Heras Martín, de 84 años.

Matrimonios: Félix Cantero y de la Osa con Luisa Díaz y Barcenilla; Justino Sanz y Arribas con Paula de Andrés y Tejedor.

El de Cooperación Provincial a los Servicios Municipales (bienal) asciende a 6.835.040 pts.

Bajo la presidencia del gobernador civil, don Juan Murillo de Valdivia, ya totalmente restablecido de su enfermedad como informamos a los lectores, se reunió ayer la permanente de la Comisión de Servicios Técnicos, y a continuación el pleno.

La permanente informó favorablemente la propuesta de plan para el año 1964, aprobó varios proyectos, informó favorablemente la apertura de varios establecimientos afectados por el reglamento de Industrias Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas y aprobó diversas certificaciones de obras, entre las que cabe destacar

las correspondientes a dos rutas telefónicas y el alumbrado de las calles de Cronista Lecea, San Agustín y San Juan.

Acto seguido, el pleno aprobó el plan de obras y servicios del año 1964, por un importe de 6.130.654,82 pesetas, para su remisión a la Presidencia del Gobierno, que comprende nueve abastecimientos de agua, tres centros sanitarios y diez rutas telefónicas que benefician a veintiséis municipios, y una pavimentación en la capital.

El plan redactado por la Diputación Provincial de cooperación a los servicios municipales afecta a veintiséis abastecimientos, subvencionados con cantidades de diferente cuantía, un camino, cuatro casas consistoriales y otras obras de muy pequeña cuantía, y se cifra en 6.835.040,11 pesetas.

EXCURSION DE LOS ALUMNOS DE LOS CURSOS DE VERANO

En la tarde de ayer dieron comienzo las conferencias de los Cursos de Verano, con la que pronunció el profesor De la Puente sobre pintura. Hoy, los alumnos asistentes a dichos Cursos han realizado una excursión a Madrid, con objeto de visitar el Museo del Prado.

Quizá le interesa saber que...

...la circular del Ministerio de Información y Turismo sobre ordenación de los restaurantes y creación del «menú turístico», se ha publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 161, y en el número 84 del «Boletín Oficial de la provincia».

...también en el número 84 del «Boletín Oficial de la provincia» se inserta un anuncio de la Diputación Provincial sobre fijación de plazo para solicitudes de concierto para pago del arbitrio sobre riqueza agrícola y actual año de 1964.

Al aire de la calle...

AMIGOS DE LOS CASTILLOS

El «Boletín de la Asociación Española de Amigos de los Castillos» ha publicado en su número cuarenta y cinco, una detallada crónica, que firma Juan de Ayora, sobre la celebración del Día de los Castillos, que tuvo lugar en nuestra capital, ilustrándola con diversas fotografías de los actos.

En la portada del mencionado boletín se publica una fotografía del castillo de Cuéllar.

PREMIO AGRICOLA

Ha sido fallado el concurso periodístico convocado por la Junta Nacional de Agrarios para la campaña 1964, el jurado del cual ha acordado conceder el primer premio, denominado Naranja de Oro y 10.000 pesetas, a don Eliseo de Pablos Barbado, por sus trabajos publicados en el diario «ABC».

Nuestra felicitación por el nuevo éxito periodístico.

SIN TIEMPO

Ayer informábamos del homenaje íntimo que el Ayuntamiento dedicó al atleta Agustín Fernández. Y viene, por lo tanto, muy a cuento decir las dificultades con que tropieza el muchacho para poder «estar en forma».

Agustín, con excelentes cualidades de deportista, carece—por trabajar por cuenta ajena—del tiempo necesario para dedicarse a entrenamientos, y ha de suplir esa falta de tiempo robando horas de descanso, cosa que si por una parte le beneficia, al poder estar en buenas condiciones físicas, por otra le perjudica pues no descansa lo suficiente. Y es que Agustín, entusiasta del atletismo, suele levantarse a las seis de la mañana para ir a la Alameda a efectuar sus entrenamientos. Su fama, sus triunfos, le cuestan, en verdad, buenos sacrificios.

PEREGRINACION A SANTIAGO DE COMPOSTELA

La comunidad de los padres misioneros organiza una peregrinación a Santiago de Compostela para los días 30, 31 de julio y 1 y 2 de agosto. Además de visitar Santiago, centro de peregrinaciones internacionales, se visitará León, Coruña, La Toja, Vigo, Pontevedra, Villagarcía de Arousa y Puebla de Sanabria.

El precio de la peregrinación es de 1.600 pesetas, todo incluido. Para inscripciones e informes dirigirse al padre Gómez o a la portería de los padres misioneros antes del 23 de este mes.

NUOVA EXPOSICION DE PINTURA

Ayer cerraron su exposición, celebrada en el palacio de Archivos y Biblioteca, los artistas José María García Moro, Carlos Muñoz de Pablos, Fausto Núñez y Francisco Lorenzo Tardón.

El domingo próximo, en el mismo local, será inaugurada una nueva exposición de pintura, en la que colgarán sus cuadros Mesa Esteban Drake y Antonio Madrigal.

ACTIVIDADES EN SECCION FEMENINA

Se pone en conocimiento de las niñas que van al albergue de la Ramallosa (Vigo), que saldrán mañana, día 15, debiéndose presentarse en la estación a las cinco en punto de la tarde.

LOTERIA PRO CIEGOS

Número premiado ayer, 334. Han correspondido a Segovia quinque mil pesetas.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Juan Bravo, 31. Ramiro Ledesma, 3.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«La delación» (3), 100 m. «El árbol del ahorcado» (3-R), 105 minutos.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Hoy, 8 y 11. Gran éxito. Mañana, 8 y 11. Estreno.

EL ARBOL DEL AHORCADO **LA DELACION**

Color. Mayores 16 años. Mayores de 18 años

TEATRO JUAN BRAVO

Hoy, 8 tarde y 11 noche. Único día

ALEJANDRO CASONA

presenta la mejor comedia teatral del año

«LOS ARBOLES MUEREN DE PIE»

Más de 500 representaciones en Madrid. 12.000 representaciones en toda Europa.

MOTORES

AMERICANAS, ESPECIALES para RIEGO Y AVENTADORAS

a 4.970 pesetas

MAQUINARIA AGRICOLA PASCUAL

Conde Sepúlveda, 13. Segovia

TOMBOLA DIocesANA DE CARIDAD

Mañana, miércoles, corresponde colaborar en la tombola, para la venta de boletos y entrega de premios, a la Asociación del Magisterio y a las Damas de la Caridad.

Don Domingo Hernanz Calle

Que falleció en Segovia el día 15 de julio de 1963

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, a las nueve, en la parroquia del Salvador, será aplicado por el eterno descanso del alma del finado.

Sus desconsolados hijos doña Beatriz, doña Modesta, doña Teresa, doña Petra, don Pedro y don Santos Henanz Herrero; hijos políticos don Lucio García, don Jesús Mateos, doña Valeriana Rojo y doña Petra Rico; nietos, biznietos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Domingo Hernanz Calle

Que falleció en Segovia el día 15 de julio de 1963

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, a las nueve, en la parroquia del Salvador, será aplicado por el eterno descanso del alma del finado.

Sus desconsolados hijos doña Beatriz, doña Modesta, doña Teresa, doña Petra, don Pedro y don Santos Henanz Herrero; hijos políticos don Lucio García, don Jesús Mateos, doña Valeriana Rojo y doña Petra Rico; nietos, biznietos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

Los militares rusos pagan con su vida las nuevas experiencias bélicas

En tres años han fallecido 14 generales en "accidentes de servicio"

Se cree que casi todos perecieron en las pruebas de armas secretas

La muerte no tiene demasiado valor en Rusia. A veces ni siquiera la de los grandes personajes. En el plazo relativamente breve de tres años, han perecido en la URSS un buen número de generales y mariscales. El hecho no tendría mayor importancia, si no se trataran, todas las muertes, de fallecimientos en actos de servicio en misiones concretas.

No hace aún ni dos meses, que el diario del Ejército ruso «Estrella Roja» anunciaba la muerte (en acto de servicio) del teniente general Fedorovich Repin. La escuela estaba firmada por dieciocho mariscales—prácticamente todos los que hay actualmente en la U. R. S. S.—y por un gran número de militares de elevada graduación, así como por funcionarios del partido comunista y del propio Estado, en particular situados en puestos de Extremo Oriente soviético. Esto puede indicar que el teniente general Repin ocupaba alguna función política importante en las poderosas unidades enclavadas a lo largo de la frontera chino-rusa en Siberia.

Repin es por lo menos el catorce general ruso que desde hace tres años han perecido en accidente.

SUPERBOMBAS ATOMICAS

¿A qué se deben estos accidentes? Lo más probable es que se trate de fatalidades ocurridas en el ensayo de nuevo armamento, particularmente el nuclear. Pero acaso se deban también a sabotajes o quizás a un atentado político. La verdad es difícil de conocer en Rusia. Acaso un día puedan esclarecerse estos hechos.

Las muertes militares ocurridas durante el período que abarca desde agosto de 1960 hasta igual época del año siguiente se aproximan mucho, y sospechosamente, al anuncio efectuado por el mariscal Malinovsky ante el 22 Congreso del Partido sobre la creación de cohetes a largo alcance con punta nuclear, y de la noticia difundida sobre la puesta a punto de superbombas atómicas, «5.000 veces más potentes que las lanzadas en Hiroshima».

CINCO MUERTES EN MAYO

Durante este lapso anterior ocurrieron las siguientes muertes (en acto de servicio): la del general Csipovich, adjunto al Estado Mayor de las Fuerzas Armadas; la del mariscal Nedelih, muerto, según se dijo, en una catástrofe aérea—ocupaba el cargo de comandante de los cohetes tácticos—, según parece, la catástrofe en la cual sucumbió junto con un gran número de militares de distinta graduación, se produjo durante unas maniobras efectuadas en la región militar de Odesa. En mayo de 1961, el gobierno ruso se ve obligado a anunciar la muerte de cinco militares de elevado rango. El general Vladimir Kompakohi, destacado en la II guerra mundial, y que ocupaba el puesto de jefe de las fuerzas de choque o comandos. El general

Peravertkin, director central de las escuelas de tropas de tierra, y ex-ministro del Interior. El teniente general de artillería Vladimir Goffe, importante funcionario del Ministerio de Defensa. El mayor Petrovich Morozov, otro alto cargo del Ministerio de Defensa. Y el coronel Knikhlovski, también del Ministerio.

Tras el anuncio de los nuevos avances bélicos conseguidos en la URSS se produjo una pausa de varios meses, en esta clase de noticias luctuosas. Pero la serie negra comenzó nuevamente en mayo de 1962. Dos generales murieron juntos en «misión de servicio», el general Gushev, jefe de la Dirección General del Estado Mayor y el teniente general Blagonravov, de la dirección de Carros. Sólo a fines de mayo se anunció públicamente. Alguna prensa occidental informó que la muerte se produjo en accidente durante las pruebas de unas nuevas armas secretas. ¿Cuáles?

NUEVA TREGUA A LA MUERTE

En junio de 1962 el vicepresidente del Comité de Excombatientes pereció en forma enigmática. Días después también ocurrió otra muerte no menos misteriosa; la del general Antov, secretario general del comité político del Pacto de Varsovia. Las fechas, cercanas unas de otras, de sus muertes parecen suponer que ambos perecieron en la misma catástrofe. En octubre del mismo año murieron (en el cumplimiento de su deber) los generales Legenkov, inspector general del Ministerio de Defensa, Kovalenk, alto funcionario del Ministerio y Belov, presidente de la Academia Radiotécnica.

Después de estas fechas y hasta la muerte del general Ropin, ocurrida en marzo de este año, transcurrió una nueva etapa sin accidentes, o por lo menos sin «anuncios» de muertes de militares en misión. Este es el precio, posiblemente de los experimentos rusos de nuevas armas.—(Europa Press.)

Hans Reader

Primeras victorias de Goldwater en la convención republicana

(Viene de la página 6)

Fue derrotada por un tormentoso coro de respuestas negativas después de que el senador Carl T. Curtis, de Nebraska, organizador de la campaña de Goldwater y único orador de la oposición, pidió a los delegados se desentendiesen de la resolución «para continuar con nuestro asunto».

La resolución contra la discriminación fue presentada por Newton I. Saeis, de Maryland. El resultado ha sido un golpe a las esperanzas de Scranton de poner un obstáculo ante Goldwater e incorporar la cuestión de los derechos civiles, en forma apasionada, al programa del partido.

El gobernador de Nueva York, Nelson Rockefeller, quien manifestó por anticipado que la votación era una prueba de fuerza entre Goldwater y Schanton, dijo luego: «Por supuesto, me siento defraudado». Por su parte, el senador Jacob K. Javiers, de Nueva York, dijo: «La verdadera lucha comenzará mañana cuando tengamos que pronunciarnos acerca del programa.»—Efe.

EISENHOWER EN LA CONVENCION

San Francisco (estado de California), 13.—Ha llegado a esta capital

por vía aérea, para asistir a la Convención Nacional Republicana, el ex presidente Dwight Eisenhower, quien fue saludado por una nutrida multitud.—Efe.

UNA POLITICA DE GUERRA

Washington, 13.—El dirigente del partido demócrata, John M. Bailey, ha declarado que el programa republicano demuestra que los extremistas y belicistas poseen pleno control de la Comisión del Programa republicano.

Bailey manifestó que los puntos de política exterior del programa republicano son «de tal manera irresponsables que condenarían a los norteamericanos a vivir en el temor y la incertidumbre. Lo peor de ese documento es que propone una política de guerra, recomendando acciones que sembrarán ciegamente el desastre en todos los rincones del globo.»—Efe.

PRIMERA DERROTA DE SCRANTON

San Francisco, 13.—Los partidarios del gobernador Scranton han sufrido una importante derrota durante los debates celebrados en el seno de la Comisión de Redacción del Programa de Política Exterior del partido.

(Por gran mayoría), según expresión de uno de los representantes del grupo Scranton, los delegados republicanos han rechazado la moción en la que se pedía que el control absoluto de las armas nucleares sea confiado al presidente de los Estados Unidos y únicamente a él.—Efe.

ULTIMA TENTATIVA DEL GRUPO RIVAL

San Francisco, 13.—En una última tentativa de cambiar de signo la mayoría que parece tener el senador Goldwater en la Convención republicana, el gobernador William Scranton ha desafiado a su adversario a un debate público con él, en la sesión plenaria de la Convención del miércoles.

Este gesto, casi desesperado de Scranton ha creado, a unas horas de la apertura de la Convención, una atmósfera dramática y sin precedentes.

Por su parte, el senador por Arizona ha rechazado la proposición de Scranton calificándola de «ridícula». Efe.

DESAFIO ANTE LA TELEVISION

San Francisco, 13.—Scranton ha desafiado a Goldwater para que mantenga un debate con él en la televisión antes de que los delegados empiecen a votar mañana miércoles, y ha prometido también una fuerte lucha en relación con el presunto programa del partido—actualmente en la fase de proyecto—que recoge fundamentalmente los puntos de vista de Goldwater.

El senador ha respondido que el debate televisado era una cosa «ridícula», y respecto al combate contra los puntos programáticos, los ayudantes de Goldwater se han encogido de hombros.

El desafío del gobernador de Pensylvania—que ha tomado la forma de una carta denunciando el «goldwaterismo»—ha sido prácticamente el único tema que ha animado los primeros momentos de la Convención. Efe.

ANTENA de MADRID

- Desaparecen el café Castilla y el cine Chamberí
- Se pide mayor importación de automóviles

Madrid.—(Crónica de Argos, especial para nuestro diario).—Continúa la campaña contra el «mercado negro» de automóviles, y se pide una mayor importación para salvar la actual escasez de la producción nacional en relación con la demanda: dos periódicos de la tarde han expuesto claramente la situación y han invocado dicho remedio.

Se decía en uno que todos los cálculos de los fabricantes sobre la capacidad de la demanda han sido rebasados. La escasez existe con males notorios. Lo más eficaz sería fijar unos cupos mínimos de producción a las empresas que trabajan en España, con la advertencia de que, de no cubrirlos, serán completados con coches de importación, y rebajar los derechos arancelarios, para que el mercado pueda absorber los coches que sean importados.

En el comentario se indica que se pagan hasta 50.000 pesetas sobre el precio oficial por coches de determinada marca que tardan meses en entregarse. Si la masa de españoles, ávida de motorizarse no recibe satisfacción, es que algo marcha mal en esa industria. Resulta clara, pues, la necesidad de nuevas importaciones, previa una prospección, incluso, de peticiones reales y de simples intermediarios.

El director de la Seat ha replicado que en 1960 se importaron 4.986 vehículos; en 1961, 8.561; en 1962, 11.798, y en 1963, 10.648; que hace sólo unos meses los plazos de entrega no eran tan amplios, algunos fabricantes tenían importantes existencias en almacén y aún hoy los plazos son de 10 a 15 días para determinados modelos, y que también en otros países existen largos plazos de entrega para los coches preferidos por el público.

Desde hace algún tiempo había cedido la manía persecutoria de bancos y comercios contra cafés y teatros. Ahora vuelven al ataque. Ha sido puesto el «R. I. P.» sobre los cierres del antiguo y literario café Castilla y se ha entonado el responso al cine Chamberí, enterrado ya en las ruinas de su total derribo. No importa que el distrito de Chamberí esté casi tan saturado de cines como el distrito del Centro. Este local del antiguo paseo del Cine, en la misma plaza que da nombre a la popular barriada, era algo entrañable para los chamberileros, en particular, para los «económicamente débiles», pues sin tener que gastar en transportes y por sólo un duro podían pasar en Chamberí la tarde entera o una larga velada, viendo el programa de sesión continua.

El café Castilla no ha sido demolido porque tiene cuatro pisos de viviendas encima, pero el local ha quedado desmantelado por completo, enseñando la carne roja de los ladrillos heridos por la piqueta, a fin de darle nuevo revestimiento de mármoles, lunas y bronceos que tanto se prodigan en los suntuosos y presuntuosos establecimientos bancarios.

Los más revelantes personajes de la política, el teatro, la literatura, el periodismo y el arte tuvieron sus tertulias en el café Castilla. En 1958, por no poder atenderlo, lo vendió la viuda del propietario, la cual conserva la colección de retratos y firmas de famosas figuras que pasaron por allí desde finales de siglo. El nuevo dueño lo transformó en cafetería, como el negocio no era próspero, ha terminado por ceder el local a un banco.

Picaduras de abejas

En los pueblos no es raro ser picado alguna vez por las abejas, accidente bastante desagradable, y que puede tener complicaciones si el lugar de la picadura es el labio superior.

La composición exacta del veneno de abeja no es todavía conocida. Es elaborado en la glándula correspondiente del joven insecto. La producción del veneno en las abejas de unos catorce días de edad. Después degenera la glándula y el veneno producido se almacena en una vesícula piriforme, que sirve de depósito. Antes de la picadura, el líquido ácido contenido en el depósito del veneno es mezclado con el producto de secreción alcalina de la glándula de Dufour. En un principio el ácido fólico había sido considerado como el competente activo del veneno. Parece, sin embargo, que no actúa nada más que como disolvente, puesto que el veneno es destruido en medio alcalino. Incluso después de unirse am-

Los productos de la secreción glandular, el veneno dispuesto para ser inyectado es todavía ácido.

En suma: las abejas hembras dejan su aguijón en el lugar de la picadura. Ante este hecho, lo que importa a mis lectores es lo que debe hacer contra tales picaduras. Paul F. MacLeod recomienda lo siguiente:

1. Quitese el aguijón raspándolo suavemente con una hoja de afeitar, pues si se intenta sacarlo tirando de él, habrá peligro de que el líquido ponzoñoso penetre en los tejidos.
2. (A continuación aplíquese una pasta a base de carbonato sódico, siguiendo o loción de calamina para calmar el dolor.
3. Si el insecto ha picado un dedo de la mano o de los pies, se aplicará una tira de goma alrededor del dedo por encima de la picadura, dejándola puesta hasta que se haya eliminado el aguijón (no más de cinco minutos), para impedir que la pozoña se extienda por el torrente circulatorio.
4. Si la víctima ha sufrido varias picaduras, convendrá que acuda a un médico.
5. Para reducir la hinchazón evitar en lo posible la absorción de toxinas, que podrían provocar serias reacciones generales se aplicará sobre la picadura compresas de hielo o paños humedecidos en agua fría.
6. Las personas que padecen de alergia a la picadura de abejas, deberán tener la precaución de llevar siempre consigo durante las épocas de mayor peligro tabletas de efedrina o noradrenalina y de un antihistamínico.

Existe un viejo remedio popular, ampliamente empleado en el Tíbet para el tratamiento de las picaduras de abejas, que da excelentes resultados. Consiste en la inmediata y repetida aplicación de una gruesa capa de miel de abeja auténtica en el lugar de la picadura. Los dolores locales suelen desaparecer prontamente al igual que la hinchazón, que una vez aplicadas las capas de miel, sólo se desarrolla en un grado insignificante. Tampoco debe faltar la miel de abeja en ningún hogar como remedio contra sus propias elaboradoras.

Doctor Octavio Aparicio

TV PROGRAMAS para MAÑANA

SOBREMESA: 2.15, Avance de Telediario. 2.17, Primera página. 2.30, Cinepanorama. 3.00, Telediario. 3.20, Punto de vista. 3.30, Para vosotras. 3.40, Novela (III). 4.00, A media voz. 4.05, Cierre.

NOCHE: 7.30, Avance de Telediario. 7.33, El buen pastor. 8.30, Dibujos animados. 8.40, Fiesta brava. 8.55, Mundo ligero. 9.00, Historias de mi barrio. 9.30, Telediario. 9.45, El tiempo. 9.50, Marcando el compás. 10.00, Rompeolas. 11.00, Primera fila: «Edén término», de Priestley. 12.00, Telediario. 12.20, El programa de mañana. 12.22, Medianoche. 12.25, Cierre.

-- ¿Y la familia? -- ¡... feliz con

IBERIA

Asistencia técnica garantizada
GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.
Avda. Fdez. Ladreda 6. T. 26-12

AUTO UNION DKW F-1000-L

Sólo consume 9,8 l.cada 100 kms., posee mezclador automático de aceite, engrase automático, su motor DKW dos tiempos, tres cilindros, desarrolla una velocidad de 100 kms./h. y sube pendientes hasta del 25 %.

Precio (en fábrica) Plataforma alta: 129.500 Furgón: 130.000 Camión: 135.000

Fácil adquisición

AUTO INDUSTRIAS MARTIN-Avda. Fdez. Ladreda, 14-T.º 28-44

Historias verídicas.-WOODROW WILSON Por Verus (VI)

LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES.—Se suele considerar a Wilson como el fundador de la Sociedad de las Naciones, precursora de las Naciones Unidas, en cuya fundación colaboró Estados Unidos. Su mayor ilusión era que la Sociedad de las Naciones impidiera la guerra mediante el arreglo pacífico de los desacuerdos entre las naciones. Sin embargo, el Congreso se negó a ratificar el ingreso de los Estados Unidos en dicho organismo.

PREMIO NOBEL DE LA PAZ.—Wilson, siempre delicado, comprometió gravemente su salud trabajando intensamente en pro de la sociedad de las Naciones. Durante una campaña a favor de esta institución sufrió un colapso de cansancio. No volvió a recuperarse del todo de esta enfermedad. En el mismo año, 1919, le fue concedido el Premio Nobel de la Paz, distinción extraordinaria.

MUERTE.—Wilson murió el 3 de febrero de 1924. Hasta el final defendió sus principios, su devoción a la causa de la paz y del entendimiento internacional. Fue enterrado en la Catedral Nacional de Washington, D. C., capital de los Estados Unidos. En el transcurso de los años su estatura política y su fama han ido adquiriendo mayores proporciones en el mundo entero.

Riegos por aspersión

-- Mayor riqueza en tus campos
--Máximo aprovechamiento del agua
-- Ahorro casi total de jornales
-- Amortización en poco tiempo

INSTALACIONES y VENTA
Lorenzo Poza

CUELLAR (Segovia) Teléfono taller 92
Teléfono particular 55

Aquí, todos los DEPORTES

El Tomelloso ganó la Copa Castilla al vencer por 2-0 al Avila

Tomelloso, 13.—El Tomelloso ha ganado al Avila por dos tantos a cero, quedando campeón de la Copa Castilla.

En los minutos iniciales, el dominio fue alterno, si bien con más intensidad por parte del equipo avilés. Siguió el desarrollo del encuentro, mandando el Avila con varias jugadas muy bien ligadas por parte de los locales, que no lograron encajar ningún tanto en la primera parte.

En el segundo tiempo se establece el primer gol por obra de Jaime, al saque de una falta lanzada por Tivaví, teniendo lugar a los 30 minutos.

El segundo tanto se produjo a los 35 minutos, obra de Sornichero IV, a pase de Sornichero V, en una jugada muy inteligente de Candela, finalizando así el partido, en el que el dominio de los locales, en esta segunda mitad, fue absoluto.

Destacaron por el Avila, Segura, Menéndez, Caballero y Santos. Por el Tomelloso, Jaime, Reinoso, Juan Antonio y Candela. La actuación del árbitro señor Oyaregú fue buena.

Avila.—Paqui; Vall, Lafuente, Segura; Menéndez, Ripoll; Tomé, Caballero, Sierra, Pavón y Santos.

Tomelloso.—Puche; Jaime, Plaza, Reinoso; Fede, Monedero; Juan Antonio, Sornichero IV, Tivaví, Sornichero V y Candela.

VUELTA CICLISTA A FRANCIA ANQUETIL no fue «simpático» al público del Puy de Dome y Clermont-Ferrand

Orléans, 13.—Anquetil no tendrá un buen recuerdo del Puy-de-Dome, ciertamente, ni de Clermont-Ferrand, primero porque estuvo a punto de agotamiento y, aunque se recuperó algo, estuvo a punto, también de perder el «maillot» amarillo, después, porque fue recibido con silbidos y gritos que todavía no se ha explicado. Poulidor lo ha deplorado: «Hemos luchado hasta el extremo de nuestras fuerzas, y Jacques, verdaderamente, no merecía que le insultaran.»

Pero la cosa se ha renovado, aunque con menos gravedad que la víspera, en el control de salida de la vigésimo primera etapa, en Clermont-Ferrand. Los corredores se habían levantado con los primeros abores del día, para enfrentarse con la etapa más larga, y la prueba se presentaba dura, sobre todo por lo que habían sufrido el día anterior. Alrededor del lugar de concentración y control de salida, la gente llegaba poco a poco y se mostraba extrañamente tranquila. La señal fue la aparición de Poulidor. Sonaron aplausos, los acompañaron gritos de aclamación. El tono de esta manifestación cambió, y también su signo, cuando apareció Anquetil, con su jersey amarillo, el que había conservado tan valientemente.

Hubo movimientos diversos, pero la mayoría de los que un momento antes habían aclamado a Poulidor, ahora si baron y gritaron a Anquetil.

Clasificación de la XXI etapa

- 1 Stablinski, 9-28-33, con bonificación.
- 2 Babini, 9-29-04, con bonificación.
- 3 Ferrer, 9-29-34.
- 4 Navales.
- 5 G. Desmet II.
- 6 Honrubia (España).
- 7 Sels, 9-39-10.
- 8 Janssens.
- 9 Beheydt.
- 10 Minieri.
- 11 Hoban.
- 12 Darrigade.
- 13 Fantinato.
- 14 De Roo.
- 15 Graczyk.
- 22 Segú.
- 24 Barrutia.
- 31 Bertrán.
- 48 Uribezubia.
- 49 Manzanque.
- 57 Otaño.
- 58 Eorza.
- 63 Bahamontes.
- 65 Gabica.
- 70 Galera.
- 71 Hernández.
- 78 Piñera.
- 80 Jiménez.

Todos en el mismo tiempo que Sels, 9-39-10.

Clasificación general

- 1 Anquetil, Francia, 123-05-03.
- 2 Poulidor, Francia, a 14".
- 3 Bahamontes, España, a 1' 33".
- 4 Angade, Francia, a 4-11.
- 5 G. Groussard, Francia, a 6-49.
- 6 Foucher, Francia, 123-12-58.
- 7 Jiménez, España, 123-13-34.
- 8 G. Desmet I, Bélgica, 123-15-18.
- 9 Junkermann, Alem., 123-15-52.
- 10 Adorni, Italia, 123-17-44.
- 11 Martín, España, 123-20-16.
- 12 Manzanque, España, 123-35-04.
- 13 Kunde, Alemania, 123-44-19.
- 14 Simpson, G. B., 123-44-49.
- 15 Galera, España, 123-47-06.
- 16 Gabica, 123-47-24.
- 23 Eorza, 123-56-17.
- 26 Hernández, 124-07-46.
- 40 Uribezubia, 124-50-39.
- 42 Otaño, 124-58-22.
- 43 Segú, 124-58-55.
- 52 Piñera, 125-12-07.
- 56 Bertrán, 125-19-26.
- 74 Barrutia, 125-58-57.
- 80 Honrubia, 126-16-21.

Montaña (La Cœe du Cratere)

- 1 Navales, 3 puntos.
- 2 Aerenhou's, 2.
- 3 Darrigade, 1.

General de la Montaña

- 1 Bahamontes, 173 puntos.
- 2 Jiménez, 167.
- 3 Poulidor, 86.
- 4 Junkermann, 47.
- 5 Angade, 43.
- 6 Anquetil, 34.
- 10 Piñera, 23.
- 13 Gabica, 16.
- 14 Ex aequo: Poulot y Manzanque, 12.

Clasificación por puntos

- 1 Janssens, 194 puntos.
- 2 Sels, 183.
- 3 Altig, 145.
- 4 G. Desmet I, 142.
- 5 Poulidor, 126.
- 6 Anquetil, 101.

6 Letort, Francia, a 8-07.

7 Gawlicek, Polonia, a 8-41.

8 Díaz, España, a 10-13.

9 Delisle, Francia, a 10-20.

10 Zapala, Polonia, a 12-48.

11 Sagarduy, España, a 13-57.

12 Beker, Polonia, a 15-11.

13 Karstens, Holanda, a 15-26.

14 Martinazzo, Italia, 15-27.

15 Kudra, Polonia, a 16-55.

19 Blanco, España, a 24-43.

20 Quesada, España, a 25-15.

23 Mendiburu, España, a 27-28.

29 Mayoral, España, 51-05-31.

General por equipos

- 1 España, 151-09-19.
- 2 Francia, 151-24-14.
- 3 Polonia, 151-33-33.
- 4 Italia.
- 5 Bélgica.
- 6 Checoslovaquia.
- 7 Holanda.
- 8 Yugoslavia.
- 9 Portugal.
- 10 Luxemburgo-Nueva Zelanda.
- 11 Gran Bretaña.
- 12 Suiza.

General por puntos

- 1 Sagarduy, España, 119.
- 2 Swerts, Bélgica, 100.
- 3 Gismondí, Italia, 91.
- 4 Díaz, España, 79.
- 5 Spruyt, Bélgica, 75.
- 6 Aimar, Francia, 69.
- 7 Gawliczek, Polonia, 64.
- 8 García, España, 60.

Sigue la prohibición sobre futbolistas extranjeros y nacionalizados

Se prohíbe la transferencia de jugadores españoles seleccionables

La Federación Española de Fútbol esta remitiendo circulares a los clubs con normas sobre fichaje de jugadores. Entre esas normas figuran:

- 1.ª Continúa invariable la situación de jugadores extranjeros, así como los de nacionalidad española procedente del exterior o que hayan adquirido dicha nacionalidad durante su estancia en España y que actualmente figuren inscritos en clubs nacionales, pudiendo ser prorrogados sus contratos o causar alta en otros clubs españoles sin dificultad alguna.
- 2.ª La inscripción de nuevos jugadores procedentes de clubs extranjeros que no estén calificados para formar en el equipo nacional según disposiciones de la F. I. F. A., sólo podrá ser formalizada por un plazo no superior al 30 de junio de 1965, no admitiéndose contratos que rebasen tal fecha. No será de aplicación lo dispuesto en esta base para los jugadores españoles nacidos en territorio nacional o en el extranjero de padres españoles en el momento de su nacimiento.
- 3.ª Los jugadores extranjeros que no hayan tenido inscripción anterior en España sólo podrán ser contratados por un período que terminará el 30 de junio de 1965, sin que quepa renovación alguna de sus contratos.
- 4.ª A partir del 30 de junio de 1964 no se librará ningún certificado de transferencia de jugador español para el extranjero procedente de

clubs de Primera o Segunda divisiones, salvo que si pertenece a clubs de dicha categoría nacional no estén calificados para ser utilizados en el equipo nacional, según las normas de la F. I. F. A.

- 5.ª Se mantiene el principio de que los clubs de Primera División sólo podrán tener inscritos dos jugadores extranjeros o que en los tres años precedentes hayan pertenecido a un club del exterior. Si los dos son extranjeros, uno de ellos deberá pertenecer a países iberoamericanos o filipinos; los demás clubs sólo podrán tener un jugador en estas condiciones.
- 6.ª Igualmente continuará vigente el período de inscripción de jugadores del exterior que comienza el 15 de julio y finaliza cuarenta y ocho horas antes del comienzo de la temporada oficial de juego.
- 7.ª La inscripción de jugadores extranjeros y las de los procedentes del exterior seguirá rigiéndose, en lo que respectivamente les concierna, por las normas dictadas el 2 de octubre de 1956 y en 22 de julio de 1959, con las modificaciones establecidas por la presente disposición.

LUCHA SIN TREGUA CONTRA LA TUBERCULOSIS

«El enfermo debe escuchar el consejo del especialista e ingresar en sanatorio cuando se lo proponga.»

"DADO SOBERANO"

JUGADA GANADORA CORRESPONDIENTE AL VIERNES 10 de julio de 1964

EL DADO MARCA EN LA	1.ª TIRADA	15.000
EL DADO MARCA EN LA	2.ª TIRADA	30.000
EL DADO MARCA EN LA	3.ª TIRADA	5.000
EL DADO MARCA EN LA	4.ª TIRADA	5.000
EL DADO MARCA EN LA	5.ª TIRADA	10.000

En la presente semana, han acertado la jugada ganadora los concursantes siguientes:

Don Rafael Martínez Díaz, Avenida Séneca, 4, MADRID.

Doña Ester Sanz Sanz, Santa Bárbara, 13, CORELLA (Navarra).

Don Fernando Plana Pedrol, Avenida Garrigas, 16, LERIDA.

Don Antonio González, Cordonera, 8, LA CORUSA.

Don José González López, San Antonio, 8, PRAVIA (Oviedo).

La cantidad de 65.000 pesetas, importe de la suma de las cinco tiradas, se reparte, por partes iguales, entre dichos acertantes, percibiendo cada uno 13.000 pesetas.

El 10 por 100 del premio, o sea 6.500 pesetas, se reparte entre los siguientes establecimientos donde fueron adquiridas las botellas de SOBERANO:

Club Cultura Hispánica, Avenida Reyes Católicos, MADRID.

Don Ramón Arnedo, González Tablas, 2, CORELLA (Navarra).

Bar La Granja, Avenida Garrigas, LERIDA.

Casa Seoane, Torreiro, 3, LA CORUSA.

Perfecto G. Arango, San Antonio, 8, PRAVIA (Oviedo).

GONZALEZ BYASS

La técnica más perfecta COSECHADORAS CLAYSON SANTANA seguridad y garantía. Véalas trabajar en distintos puntos de la provincia.

Informes: J. HORCAJO, S. A.

EL «TOUR» DEL PORVENIR

No hubo variaciones en las clasificaciones después de la etapa de ayer

Después de la etapa de ayer, las clasificaciones son las siguientes:

De la etapa

- 1 Kudra, Polonia, 5-24-47, con bonificación, 5-24-17.
- 2 Micheletto, Italia, 5-24-47, con bonificación, 5-24-32.
- 3 Boltezar, Yugoslavia, ídem.
- 4 Hava, Checoslovaquia, 5-24-48.
- 5 Graces, Luxemburgo-Nueva Zelanda, 5-29-39.
- 6 Díaz, España.
- 7 Schea, Gran Bretaña.
- 8 Chape, Francia.
- 9 Kozlowki, Polonia. Todos en el mismo tiempo.
- 10 Sagarduy, 5-29-53.
- 23 Tous.
- 31 García.
- 46 Blanco.
- 51 Quesada.
- 54 Mayoral.
- 64 Mendiburu. Todos en el mismo tiempo que Sagarduy.

General

- 1 G. García, España, 50-29-17.
- 2 Gismondí, Italia, a 9".
- 3 Aimar, Francia, a 51".
- 4 Spruyt, Bélgica, a 1-08.
- 5 Tous, España, a 6-08.

Dos orejas para Andrés Vázquez y una para el «Litri» en la última de PAMPLONA

Pamplona, 13.—Séptima y última corrida de los sanfermines. Tarde calurosa y lleno completo. Seis toros de don Fermín Bohórquez, dos buenos, el quinto aplaudido en el arrastre, y reservones los cuatro restantes.

«Litri», en su primero, inicia la faena con estatuarios y sigue con pases en redondo y de pecho, naturales y adornos. Pinchazo y media estocada. Ovación, una oreja y vuelta. En el segundo, faena variada y adornada para pinchazo, media y descabello. Ovación grande y saludos.

calle de Mercaderes y fue uno de los protagonistas principales del encierro. En una de las aceras el príncipe se acercó a uno de los toros para evitar que el animal acometiera a un mozo caído en el suelo. El gesto del príncipe fue muy comentado por los corredores. La princesa presenció la escena desde un balcón del Ayuntamiento, al que acudió al comenzar el encierro.

Andrés Vázquez, en su primero, faena le muleta con pases por alto y de pecho. El toro se le cucla y el diestro abrevia. Estocada ladeada, dos pinchazos, nueva estocada casi entera y descabello. Palmas y pitos. En el segundo, faena que inicia por alto y sigue con redondos, naturales de pecho, afarolados, molinetes y manoleínas. Una estocada. Ovación, dos orejas y vuelta.

La próxima temporada toreará Antonio Ordóñez

Barcelona, 13.—El empresario tauromáquico don Pedro Balañá ha llegado a un acuerdo con el exmatador de toros Antonio Ordóñez para que éste vuelva a vestirse de luces. Agregó el popular empresario que la vuelta de Antonio Ordóñez a los ruedos se producirá durante la temporada del año próximo. También anunció el señor Balañá que El Cordobés toreará de nuevo en la plaza Monumental barcelonesa el 23 de actual. Mientras tanto, en la vecina plaza de toros de Lloret de Mar se anuncia la presentación de El Cordobés para el próximo jueves, festividad de Nuestra Señora del Carmen, al ternando con Joaquín Bernadó y el mejicano Gabino Aguilar.

Zurito, en su primero, con la muleta da pases en redondo y naturales. Es enganchado sin consecuencias. Estocada casi entera y descabello. Ovación y saludos. En el último, pases de tanteo y sigue con redondos, por alto y naturales. Al salir de uno de éstos es enganchado y cornado sin consecuencias. Vuelve al toro y da una serie de manoleínas muy ceñidas. Estocada algo ladeada y descabello al tercer intento. Ovación y saludos.

REGULACION de las Agencias de transporte de mercancías

Madrid, 13.—Por el Ministerio de Obras Públicas se regulan las actividades legales de las agencias de transportes, por medio de un decreto que hoy publica el boletín aprobado por el Consejo de Ministros en su reunión de 26 de junio de 1964.

Las agencias de transportes autorizadas son las únicas personas naturales o jurídicas que pueden actuar como intermediarios en la concentración de cualquier clase de transporte de mercancías. Toda persona natural o jurídica, llámese mediador, intermediario, comisionista, etc., que no sea agencia de transportes autorizada por el Ministerio de Obras Públicas, realiza una actividad clandestina que será sancionada de acuerdo con las disposiciones vigentes.

Novillada en La Línea

La Línea de la Concepción, 13.—Novillada de don María Luisa Domínguez de Pérez Vargas, que dieron buen juego.

«El Pireo», hizo faena de muleta con derechazos, naturales y de pecho. Pinchazo y cuatro descabellos. Ovación y saludos. En el segundo hizo faena con naturales, de pecho, derechazos y giralduas. Una estocada. Ovación, dos orejas, vuelta y saludos.

Juan Pérez «El Doble» es ovacionado con el capote en su primero. Faena con derechazos y de pecho. Una estocada. Palmas y saludos. En su segundo hizo faena con naturales por alto, molinetes y adornos. Una estocada. Ovación, dos orejas, dos vueltas al ruedo y saludos.

«El Monaguillo», en su primero, tuvo que exponer mucho ya que el animal se colaba y consiguió buenos muletazos. Pinchazo y cuatro descabellos. Silencio. Pitos al novillo. En el último estuvo muy bien con el capote. Faena de muleta a base de redondos y naturales. Cuatro pinchazos y media estocada. Palmas.

DON CARLOS HUGO CORRIO LOS TOROS EN PAMPLONA

Pamplona, 13.—El príncipe Carlos Hugo de Borbón (Pazma, que llegó ayer a esta capital acompañado de su esposa, cortó esta mañana el encierro de los toros. El príncipe corrió desde la plaza del Mercado hasta la

Bromas y Veras T. V.

En la mayor intimidad

—¿Concurrió mucha gente a tu fiesta?—preguntaron a una luminaria de Hollywood.

—No, no—respondió ella—. Toda la vida he estado completamente en familia. Sólo estuvieron mis dos hijas de mi primer matrimonio, la tercera esposa divorciada de mi segundo marido, mi cuarto esposo con su prometida, mi prometido, y su segunda esposa...

Perfumería T. Velasco

Perfumes a granel IVES REDON, de París

famosa en el mundo entero.

SIDRA CHAMPAN

El Gaitero

Para el día 26 se espera la publicación del documento pontificio sobre el control de la natalidad

Pablo VI dedica largas horas de estudio a problema tan extremadamente grave

Pero no se esperan innovaciones sensacionales, dados los principios inmutables de la doctrina católica

Roma, 13.—Si son ciertas las noticias que hoy han circulado por ambientes periodísticos romanos próximos al Vaticano, el próximo día 26, festividad de Santa Ana—festividad dedicada a las madres cristianas—el Padre Santo dará a conocer el documento que actualmente está redactado sobre el importantísimo problema del control de la natalidad. Según parece, a esta cuestión Su Santidad Pablo VI ha dado la precedencia sobre otros problemas que interesan a la vida de la Iglesia y que serán abordados en una encíclica que, según parece, será promulgada el 15 de agosto, festividad de la Asunción.

Largo estudio

En torno al «problema extremadamente grave» del control de la natalidad, Su Santidad Pablo VI está dedicando desde hace días largas horas de estudio, consultando libros, publicaciones y dictámenes de médicos y de moralistas sobre la cuestión.

Según fuentes usualmente bien informadas, la posición de la Iglesia a la luz de los recientes productos que pueden permitir la regulación de la natalidad será condensada por Su Santidad Pablo VI en un documento cuya redacción se halla ya en fase bastante avanzada y que tendrá una extensión de treinta cuartillas mecanografiadas. Siempre según esos mismos rumores, en la primera parte del documento, que podrá tener incluso la forma de encíclica, el Pontífice recordará los principios fundamentales de la doctrina católica sobre esta materia. También se asegura que no dejará de aludir a las famosas intervenciones de Su Santidad Pío XII en relación con el programa del control de la natalidad, para aclarar—y éste será el punto más importante del documento—si las normas dictadas por el Papa Pacelli deben ser consideradas vigentes o si permiten más amplia interpretación de acuerdo con la acción de esos preparados que no habían sido descubiertos en tiempos de S. S. Pío XII o no habían llegado a una frase experimental tan adelantada como ahora.

NO SE ESPERAN INNOVACIONES SENSACIONALES

En suma, la cuestión por su doble aspecto moral y científico—aspectos vinculados entre sí a los efectos de una manifestación del magisterio de la Iglesia sobre el tema—reviste, como decíamos en nuestra crónica anterior gran delicadeza y justifica, por su repercusión en todo el mundo católico, la expectación que despierta el documento que—según dicen—está preparando Su Santidad Pablo VI en estos días. Expectación que, por otra parte, no permite aguardar innovaciones excesivamente sensacionales en el punto de vista de la Iglesia sobre esta cuestión, pues se trata de una materia enraizada en principios inmutables de la doctrina católica.

(De «Ya».)

Descubrimiento de una conjura para asesinar al primer ministro de Grecia

Atenas, 13.—El periódico «Thessaloniki», que aparece al mediodía en Salónica, anuncia «en exclusiva» y bajo enormes titulares que ha sido descubierto un complot para asesinar al primer ministro Georges Papandreu. Añade que según estas «informaciones exclusivas» el arma que debía utilizarse para cometer el crimen—un fusil con mira telescópica—había sido interceptada en la aduana del puerto del Pireo.

A pesar del secreto que han mantenido las autoridades—dice el diario—éste ha conseguido saber que se ha iniciado una investigación y que se han efectuado varias detenciones en los «medios extremistas» de la derecha.

El ministro adjunto de Coordinación, Andrés Papandreu, hijo del primer ministro, ha declarado que ignora por completo tales informaciones. Por otra parte, los servicios de seguridad de Atenas han desmentido la información del periódico de Salónica.—Efe.

POR DOS VECES HA VUELTO A BROTAR PETROLEO EN VALDEAJOS

Según un rumor extendido en toda la comarca

Hay una rigurosa consigna de silencio, pero las medias palabras parecen suficientemente explícitas

Sedano, 13.—Las últimas noticias de Valdeajos parecen continuar las primeras impresiones optimistas respecto a la existencia de un yacimiento considerable de petróleo en el páramo de La Lora.

No se trata de informaciones concretas, pues o que técnicos y aperturados obedecen ahora una rigurosa consigna de silencio. No obstante, sus rostros y sus medias palabras son, en opinión del vecindario de Sargentos y Sedano, suficientemente explícitas.

Por otro lado, en toda la comarca está muy extendido el rumor de que el petróleo ha vuelto a hacer acto de presencia en Ayoluengo número 1 por dos veces desde el pasado 6 de junio, aunque no con la espectacularidad de la primera vez. Ambas manifestaciones—según el rumor general—del «oro negro» se han producido en la noche del día de San Pedro, el 29 de junio, y el pasado viernes, día 10. La hermética reserva que rodea el sondeo ha impedido confirmar estos extremos.

En todo caso y de ser éstos ciertos, las nuevas bolsas yacerían aproximadamente a 2.000 metros de profundidad.

MUCHOS POCOS hacen un mucho. Deposita tu limosna, aunque sea pequeña, en las HUCHAS DE CARITAS.



Juanita Castro, hermana de Fidel, que desde Méjico ha acusado a su hermano de traicionar la revolución cubana

Un león da muerte a su domador en plena función de circo

Winston-Salem (Carolina del Norte), 13.—Un león de quince años de edad, ha dado muerte a su domador, de setenta años, durante una función de circo ofrecida en un parque de recreo de esta ciudad. Treinta personas, incluidas entre ellas varios niños, contemplaron horrorizados cómo el león destrozaba al hombre a zarpazos y mordiscos.

Cuando Ernest Engerer, de origen alemán y dedicado toda su vida a la doma de animales salvajes, resbaló y cayó al suelo, «Monte», el león, saltó sobre él desde el pedestal en que se encontraba encaramado. De un zarpazo le seccionó el cuello y continuó arañándole y mordiendo furiosamente el cadáver por espacio de veinte minutos, hasta que la policía dio muerte al animal con una ráfaga de metralla.

Engerer, natural de Munich, llevaba quince días trabajando en el parque «Ciudad Encantada». Años atrás había perdido un brazo, que le destrozó y casi devoró completamente, una pantera.—Efe.



León.—Se ha celebrado en el Congreso Eucarístico Nacional el Día de los Sacerdotes, religiosos y vocaciones. Con este motivo se concentraron ante el altar millares de sacerdotes, religiosos y religiosas, acto que se recoge en la fotografía superior. En el grabado inferior el ministro de Información y Turismo, don Manuel Faga Iribarne, en su visita a la Exposición de Arte Pre-románico asturiano y leonés. (Foto Europa Press.)

PANORAMA ECONOMICO

La contribución general sobre la renta.-El comercio de productos siderúrgicos.-La electricidad española en plan europeo.-La crisis del mercado limonero

Madrid.—(Crónica de Argos especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

La Dirección General de Impuestos Directos, ha publicado recientemente la estadística de la Contribución General Sobre la Renta, correspondiente al año 1960. Las liquidaciones practicadas en dicho año, con relación al citado impuesto alcanzaron un valor de 1.201 millones de pesetas, con incremento

de 276 millones sobre el año precedente. A la cabeza de las liquidaciones figuran las provincias de Madrid, Barcelona, y Sevilla, con cifras de 354, 201 y 150 millones de pesetas, respectivamente, o sea que entre las tres citadas, conjuntan casi el 55 por ciento de lo recaudado por dicho tributo. Las restantes provincias quedan ya por muy debajo de los cien millones anuales.

En España los contribuyentes por renta, no pasan de 44.164. El comercio importador en España, de productos siderúrgicos, ha sufrido graves pérdidas ante lo enconado de la competencia, que no atiende a márgenes de beneficios, y corre diversos riesgos, especialmente en función de las repercusiones del sistema de derechos compensadores y venta sobre destino, una vez despachada la mercancía en la

Aduana. La presión fiscal va haciéndose cada vez más fuerte en este sector, y las liquidaciones se practican con un retraso de, prácticamente, un par de años.

Los constructores de centrales atómicas francesas, están tratando de que se construya una enorme central nuclear más o menos próxima al pirineo, cuya energía pueda consumirse tanto en Francia como en España, pero distribuida en distintos porcentajes, según la época del año. El comercio internacional de energía eléctrica en nuestro continente, es ya muy importante, y nosotros participantes en el mismo como compradores y vendedores, según las épocas. Pero ahora parece vamos a participar con mayor importancia, en base a éstos proyectos de colaboración con Francia.

En relación con este asunto, existe una gran polémica actualmente, sobre la relación demanda-precios. Parece ser que actúa negativamente en el mismo, el doble juego de los grandes acaparadores del fruto en el árbol, y el encarecimiento que produce la concentración de los intermediarios. Parece ser que lo que cabe es modificar un tanto la estructura de la demanda, para poder corregir esta situación anómala.

JOSE-LUIS BARCELO

ESPAÑA pensaba encargarse un portaaviones en Inglaterra

Dice «Sunday Express», y añade que seguramente el encargo irá a parar a Francia

Londres, 13.—El «Sunday Express» dice ayer que el encargo español para la construcción en este país de fragatas, de modelo británico, por un valor de catorce millones de libras, iba a ser seguido por otra operación a largo plazo para la de un portaaviones destinado a la Marina española.

El corresponsal de «Express», Arthur Bernard, señala que el encargo de las fragatas, «deshecho por Mr. Harold Wilson, ha tomado un nuevo giro y es seguro que dará lugar a un nuevo choque en el Parlamento.»

El periódico señala que España «no parece estar dispuesta» a recibir lo que considera un desaire por parte de Gran Bretaña.

El «Express» señala que el portaaviones cuya construcción se pretendía era de un tipo similar al francés «Clemenceau».

«Ahora, a menos de que se produzca un cambio fundamental del sentimiento político en Gran Bretaña, España, con toda seguridad encargará a Francia la construcción del portaaviones», dice el periódico.—Efe.

Primeras victorias DE GOLDWATER en la convención republicana

El senador califica de ridícula una propuesta de su rival Scranton para un debate televisado

El programa de este partido, dice un dirigente demócrata, está en manos de extremistas y belicistas

San Francisco, 13.—Los partidarios de Goldwater han triunfado en su primera prueba en la Convención Nacional Republicana derrotando los intentos del gobernador William W. Scranton por bloquear la participación de los delegados «blancos como el lirio del Sur».

En virtud de tal propuesta se hubiera negado el derecho de participar a los delegados elegidos en Estados donde se dio discriminación racial en la selección de delegados. Los delegados en cuestión apoyan al senador Goldwater para la candidatura presidencial republicana.

(Continúa en la página 4)

Monitores para el programa de Promoción Profesional Obrera

Madrid, 13.—Por la Dirección General de Promoción Social han sido convocadas 200 plazas de monitores del programa nacional de promoción profesional obrera, que constituirían el profesorado inicial para el desarrollo de las enseñanzas de promoción en las ramas de la construcción, electricidad, mecánica, agrícola y de servicios.

Para concurrir a esta convocatoria se requieren las condiciones siguientes: ser mayor de edad; poseer estudios o conocimientos mínimos, tales como bachiller laboral superior, maestría industrial o de taller, contramaestre, capataz agrícola, oficial especializado o experto con conocimientos similares, reunir condiciones morales, pedagógicas y físicas suficientes de acuerdo con la función docente a desempeñar. La práctica profesional deberá ser acreditada.—Cifra.

Un segundo cadáver aparece en el afluyente del Mississippi

Parece que son de los integristas desaparecidos

Tallulah (Luisiana), 13.—Un funcionario de la Policía ha declarado que existen posibilidades de que el cadáver descompuesto encontrado en un afluyente del Mississippi sean los restos de uno de los tres activistas de los derechos civiles desaparecidos.

Los tres habían sido vistos por última vez en Filadelfia (Missouri), a unos 200 kilómetros de Tallulah.

Posteriormente ha sido hallado un segundo cadáver. Ambos se hallaban en estado de descomposición y sólo pudo recobrase la parte inferior de sus cuerpos.—Efe.

DOS TEMPLOS DE LA COMUNIDAD NEGRA, INCENDIADOS

Natchez (Mississippi), 13.—Dos iglesias de la comunidad negra han sido destruidas por el fuego poco antes de amanecer.

La Policía inició inmediatamente las investigaciones oportunas y un grupo de ciudadanos blancos ha ofrecido la ayuda de hombres y material para proceder a la reconstrucción de los templos.—Efe.

Los príncipes de Mónaco, a bordo de su yate, en Formentor

Con David Niven como invitado

Palma de Mallorca, 13.—El yate «Alberca II», propiedad de los príncipes de Mónaco, ha fondeado en la rada de Formentor.

Viajan a bordo los príncipes Raniero y Gracia Patricia de Mónaco, y como invitado de honor el actor de cine inglés David Niven. Este viaje es puramente de placer y se ignora si se prolongará mucho tiempo la estancia del yate en Mallorca.

Por su gran eficacia y difusión EL ANUNCIO EN

EL ADELANTADO

ES SIEMPRE EL MAS ECONOMICO